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2t .
K1 ol"  z=(t-1a M2 o1 w=132
1 1 _
1] r=@t—-1)z 2 z=1F
t [ t]-
1 =2
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o: %1 27 o5 31 2

(2) sk B4RV 1%
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[7] — etz kb2, da=(1, 0, 0) ELTHEW. ZokX
@-b=cosv, |b=1
)
gz(umv,ﬁnv,m
F7:,a-C=cosp &V
¢=(cosfB, t, u)
ELTRW., ZOLEEHIC
=1 &V cos?B+t*+u*=1
b-=cosa &V cosa = cos B cosy + tsiny
Thb.
Wi, F"ﬂ EO)T??*%B'C%%JX%?‘JZ’) EEAT .
cos? a + cos? f§ + cos® 4 — 2 cos o cos 3 cos Y
= (cos Bcosy + tsiny)? 4 cos? B + cos? ¥ — 2(cos B cosy + t siny) cos 3 cosy
= cos? 8 + cos? v — cos? B cos? v + t2 sin? v
=1—t?cos®y — cos® Bcos® v + cos® vy — u?
=14 (1 —1t* —cos® ) cos? y — u?
:1+u200527—u2
=1—u?sin’~
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LoT
0 < cos® a4 cos? B + cos? v — 2 cosaccos fcosy < 1
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b= (0, 1, 0), €= (0, 0, +1) (BHHEE)
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HT, A0, 4, 0) Th 5.
$72, ZAOD=0 &BLE, 0<f<T
THY, OD=V7%5DT

D(0, V7cos6, V7sin#)
EBITS.
2T, L PAHEL Y yz PR
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I

PA = PB = PD
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OF;
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Y=3
@&y
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2V/7zsinf = —2(V/Ty cos 0 + 1)
0<f<m &Y sind>0705

1 ™7 1 77 cosf + 8
0+1) =— . -
ﬁsin&( g vt ) 87 sin @
T, AMEMOEE s T B E

r? =PA? = (2?5)2 + 22

Labinh, 22 AN, 85101 (—8VT2)? AR THIT L V.

z=-

fw)_<7¢h%0+8)2

sin 0

7V/Tcosh +8 —T\/Tsinf -sinf — (7+/7cosf + 8) cos
' sin ¢ ' sinZ @
7V/7 cos 0 + 8)(7v/7 + 8 cos 6)
sin® #

TVT+8cosh >0Thrid, fl(O)=0r%bEE

f1(0) =2

=92. —(

cosf = __8_
V7
ek,



0<O<mIlBI2 00D abTsE, WHREITEDLIIIRY, §=a Dk
X f(0) XENE D
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/
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AD? = OA2 + OD? — 20A - OD cos f(9) \ Vs
8
_16+72-4-\f7-(—>
V7
934 64 _ 225 _ 15°
=B+ ===
AD= 27 (%)

(2] JeAs R CTRET 2 508, P(3t, 2t, 1) (t20) EET LN TE S,
P 450 C(7, 6, 4), 4% 3 ORI 11c
hHbHLx

(Bt—7)2+(2t—6)*+(t—4)2>=9
— Tt*—3Tt+46=0
— (Tt—23)(t—2)=0

_»3
= 2

ZIT, (2 0) EINT AIEEHNS o
WL BDT, BELY
P(6, 4, 2) (&)
T/, ERCPIZBL THA O Exffrze
Mgl DH B 5% O (2u, 2v, 2w) £T 5.
WM THLIODOFREEEZLE, 3, 00 Oz M(u, v, w) &3 iUL
PM = kPC (k 12%%)

u—06 k
<= v—4 | = |2k
w — 2 2k

kEaHELT

71}_4711}_2 ------
u—6= 5 = 5 ®

&512, O0'LPC &
00" -PC =0
<— 2ut+4dv+4w=0
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BSE#IE, P ZimA L 3 4 ER PO THAHDS

T . 214+ 6
y| =0P+IPO' = | -4l +4 (1=z0)
z —6l+2

YEXND, ST, 2=0rF5E, z:% Y bbb
8

& pr—
30 Y73
L7225-> T, Jens oy Tl & &b 5 T

(230)

[3] #5M L% P(cosh, 2sinf) (0 <6 <

€Tr =

z
2m) EBL L, PICBIFAEM 0T
xcos&+¥y:l, z=0
LEREIN, L oKz FViE
%sinﬁ
- - 1
N 7 o 1
cosh | £ b, 1;}{(2, 1,1)
0
E3 5L
L %7C089
PR=]1-2sinf ~
Yy
1 x/ P Y4

LT, FHirmidER o, BEHNT

o %sin@ % — cosf cos 6
OX=a| —cosf | +8|1—2sinf | + | 2siné
0 1 0

( %sinﬁ—i—g—ﬁcos@—i—cos@ )

—acosf+ B —2Bsinf + 2sinf
B

LERINS.

B=k&tThHL HEHELY
{ %sin@—l—% —kcosf +cosf =0
—acosf + k —2ksinf 4+ 2sinf =0

DY STODT, o FEFLT

%(1 —2sinf)sinf + k (% —COS@) cos @ + cos? 0 +sin? 0 = 0
= k- %(sin@—i—cos@— 2)=-1
2

2 — /2sin (5 +6)
. LoT, kO#HIFIX
2 _ <p<_2

242 T T 2-4/2
2-V2<k<24V2 (%)
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[4] (1) P(a, b, ¢) £B<.

. 1—a . —a
PA = -b |, PB=1|1-b
—c —c

|PA| = |PB| &
(1—a)?+bv*+c=a*+ (1 -b)*+ 2 Sooa=b

L7z45oTC, Pt t, ) kB L
r2|ﬁ)>|2:r2(t2+t2+c2)
$oT
22t ) =1 -t +t2 42
LBt e BEND LD % r OEOHPZ KDL L,
202(1 —r?) =2t +1 = (r* — 1)¢?
r?—1<0 &b (r?—=1c*<0
$oT
2% (1 —1%) =2t + 120
E D tg MENIIE, ZOLEED tg, r DIEIZKL
o 2t%(1—1?) =2ty +1
c” = 3
re—1
TckhEDLIENTED,
fO) =21 =12 —2t+1 BLE, 1-1r2>0ThHi05, f(t)=0DHBIK
#Dev2r, D2onnmtngtcss xoT

1-2(1-7% 20 %§r<1 (&)
(2) PA-PB=2(1—t)(—t)+¢

9 oy 22(1 —7r?) — 2t + 1

r?2—1
_ 212 ‘ 1
1—7? 1—7r?
t OEWIE f(H) S0 &0
L=V 20 %) _ 141201
2(1 —1?) - = 2(1 —1?)
2
1o, 2504
—r
o 1+/I21-r) ,
M(r) = .2 {2 20— 17) re—1
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mr) =15 {2 2(1—17) rol
2v2r2 — 1
M(r) —m(r) (1—r2)2 r?
£oT
2 _ _ 2212 —1-72 1 .
Tgrlrlo(l ’I") {M(T) m(r)}_ril—o (1+T)2 o 2 (m)
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(5] #xizEs Ly
a? = b+ ¢? — 2bccos 120° <= a? = b* + ¢ + be
= a’=b+c)?—be
= bc=(b+c)? —a?
<~ bc=(b+c+a)b+c—a)
S bScDEEREZD.
b, clZ&EDICHEHBTHY, Fo,btecta>c=2b>22 £
b+c+a=bc ---QH»P2b+tc—a=1 ---Q
O+®@ &
2b+c)=bet+14=be—2b+c)+1=0
— (b—2)(c—2)=3
T,b—2,¢c—2130Sb—2Z¢c—-2%ATEETHLNID
(b—2, c—2)=(1, 3)
< (b, ¢)= (3, 5) (TN, c EBEALLTD)
IhE @QIRATHIEICLD
a="1T
kXD
(a, b, ¢) = (7, 3, 5)
cSbDLELREERIZLT
(a, b, ¢)=(7, 5, 3)
PELENSL. Lo T
(a, b, ¢) = (7, 3, 5), (7, 5, 3) (&)

(v
(v

(6] f(a), f(b) ) BRKELRVIZ) %, min{f(a), f(b)}, NELBWVITI) % max{f(a)
L f) TR E
m< fla) M, m< fb) <M
£h
m = min{f(a), f(b)}, max{f(a), f(b)} = M------ @
ZZT, y=Az+BIZOowTa<a2z<bh T
min{f(a), f(b)} = Az + B = max{f(a), f(b)}

e, Ihe @O &)
mSAr+BSM

~M< —(Az+B)<-m
e m<s fle)SM ZMR5E
—M+m< f(z)—(Az+B)SM-—-m
—(M—m) = f(x) - (Az+B) = M —m
|f(z) = (Az+ B)| = M —m  (GEFR#E)
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(7] (1) A, B 2FELCwiLZ v,

",
n=(3) ®
(2) A, C OAFHNTVHHEE pp &% Lo,

DF N, RKOLMEFIE, A, B, C OARZHNTVLEENS A, B DA, BIWA, C
DOHREFNTVDLGEEZRITIE LI VRS,

oo ()

3) M1k,
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